

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул.ця
Чарненкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодиноке число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодиноке число 6 с.

Вісти політичні.

З угорського сѣмуму. — Російська дума. — З ро-
сійського заклочу.

В угорській палаті послів прийшло на вче-
рашнім засіданню до крикливих галабурд з при-
чини поведення посла Вайди, Румуна. Прези-
дент палати повідомив, що поставлено внесенє,
аби Вайді уділити протоколярної нагани за
звістний стих обиджующий мадярську народність.
Внесенє то ухвалено всіма голосами послів ма-
дярських против голосів послів немадярських на-
родностей. З лав більшости роздали ся окли-
ки: „То за мало!“ Серед величезного роз'яре-
ня треба було засіданє перервати. На тайнім
засіданню, яке опісля відбуло ся, пос. Гольмо
замив, що оправданє посла Вайди не єсть до-
статочне. Так само румунський посол Поп у-
знав оправданє посла Вайди невдоволяючим і
висказав жаль з тої причини. Міністер про-
світи гр. Апповій жалував, що регулямін не
позваляє на острійші стредства в случаю як
посла Вайди, ліж на нагану. Пос. Вайда по-
винен однак зложити мандат і то було би оди-
нокою сатисфакцією для мадярського народа.
По промовах ще кількох бесідників гр. Стефан

Петлен мотивував свою інтерпеляцію в справі
противдержавної румунської агітації.

Спір між правительством а думою стає
ся чим раз острійший. Столипин приказав усім
губернаторам, щоби безпроволочно покарали
строго всі громади, котрі відповіли на квести-
овар думи в голодовій справі. Столипин жадає
уладженя замкненого засідання думи, на котрім
він предложить свої проекти. Таке тайне засі-
данє, против котрого сильно протестують послы
з лівци, має незабаром відбутися. Крім того
вислав Столипин до президента Головіна два
письма, в котрих заявляє, що правительству
відомо, що комісія думи для голодової справи
хоче покликати приватні особи до перегляду
проектваного закона, яко знатоків. Однак тим
способом дума переступила би свою компетен-
цію і тому Столипин просить президента, щоби
повідомив его о тім, які кроки починив,
або ням рєе починити, щоби забезпечити закон-
ний порядок і щоби на будуче зробити нару-
шенє існуючих приписів неможливим. Той
погляд Столипина викликав в посольських кру-
гах велике невдоволенє. Загально вказують на
те, що вже дискусія над регуляміном в пер-
шій думі зовсім ясно рішила ту справу, а то
рішенє найвищої інстанції повинно обов'язу-
вати і кабінет. На сю обставину вказав Голо-
вин в письмі до Столипина. Кадети рішили

окремим письмом до Столипина запротестувати
против того, щоби міністер мішав ся до
справ думи.

Передвчєра — як ми коротко звіщали —
вела ся в думі дальша бюджетова дискусія.
Посол з міста Петербурга, Федоров (кадет),
виголосив довшу бесіду. Він годить ся з міні-
стром, що лише в комісії можна успішно пе-
ревести загальну бюджетову дискусію, і що
така дискусія повинна бути спокійна та без-
сторонна. Дальше думає бесідник, що від те-
перішного кабінету не можна занадто богато
жадати, бо він працює що йно від двох літ,
серед нових умов і обняв тяжку спадщину
сумних розрухів. Правительством не може змен-
шити державних видатків, за те повинно ста-
рати ся скріпити витворчі сили держави. Та
так не діє ся. Видатки на скріпленє витвор-
чих сил суть дуже малі, за те ростуть видат-
ки на жандармерию і поліцію. Рівнож шкідним
єсть підпіранє вивозу артикулів живности на
шкоду населеня, побиранє посередних податків
і т. п. Федоров кінчить зазивом до спокійної
праці. Его бесіда зробила сильне враженє, го-
ловно на міністрів, котрі майже всі були при-
сутні. По сїм вивязалась довша дискусія, в
котрій лівци атакувала правительством, а край-
на правця накидалась на соціал-демократів
і кадетів. — Приходить до голосу міністер

59)

Пан Лекок.

З французского — Еміля Габоріо.

(Дальше).

Ми зайшли щасливо до тої хати, де ле-
жав барон, але пан-отець Мідов, що все его до-
глядав, не хотів дозволити, щоби син з ним
видів ся. Его стан був все ще дуже небезпеч-
ний. Він жадав, щоби ми вертали зараз за гра-
ницю, лиш Маріянна нехай лишить ся і пе-
рєйме спадщину в посіданє.

Отже ми мусіли знов втікати; але заким
ми ще вибрали ся, прийшов Жан Ляшнер, ко-
трий вже видічив ся був із своїх ран, до мо-
лодого д'Ескорвалє і сказав:

— Що? То ви хочете оттак з нічим вті-
кати знову? Та й не хочете пімстити ся на
тім, що убив вашого батька? Хибаж ви того
не знєете, що то маркіз Марціяль де Сермез
поперетинав шнур? Бо й хтож би то був зро-
бив? Я на вашім місци визвав би того панича
на поєдинок. А якраз нині була би до того
така красна нагода: о сій порі мусить молодий
Марціян вінчати ся з панною де Куртоміє, а
сегоднє вечером зійдуть ся сотки гостей на
весіле. А що як би я так з листом від вас ста-
нав між весільними гостями і сказав до мо-
лодого жениха: На, читай, коли маєш відвагу і
став ся, коли з тебе мужчина!

Моріс послухав ради шаленого; Жан Ляш-
нер дістав лист звивающий маркіза в найострій-
ших словах до поєдинку і вечером вибрали ся

ми до замку Сермез. Я бачите не хотів лиши-
ти Жана самого.

Маркіз Марціяль вийшов зараз до нас,
коли Жан казав его закликати; він прочитав
лист, зблід як труп і вхопив Жана за руку та
сказав: Ходіть зі мною, щоби ви самі виділи і
чули. Не я виноватий, але тепер знаю аж над-
то добре, хто зробив того збитка. Я пізно в
ночі стрітив его в цитаделі; я пізнав его, але
не знав, що він там робить. Аж тепер довідую
ся, що стало ся. Ходіть!

Сказавши то, потягнув він Жана за руку
за собою до балевої салі. Ніколи не забуду тої
сцени. Сотки сьвяточно повбираних людей,
множество свьічок, гучна музика.

Маркіз перейшов був через цілу салю і
наконець станув перед своїм тестем, паном де
Куртоміє. На даний ним знак втихла музика;
занепокоєні і зацікавлені гості обступили его
довкола. Тоді відозвав ся він грімким голосом:

— Мої пані і панове, я винен то чести
мого імени повідомити вас о листі, який я ли-
ше що одержав!

І він прочитав обжалованє і визванє до
поєдинку молодого д'Ескорвалє.

Коли скінчив, змінює лист в кульку і ки-
нув ним маркізови де Куртоміє в его бліде як
стїна лице та сказав:

— То для тебе, зраднику, що ти важив
ся старє імє Сермезів зганьбити звязею зі
своїм!

А звертаючись до Жана Ляшнера, додав:
— Скажіть пану д'Ескорвалєви, що за-
втра рано ставлю ся в пору на місци, яке він
визначить.

Сказавши то, вийшов із салі, не оглядаю-
чись на нікого. Всі присутні стали як би при-
голошєні; настала тишина як в гробі. Насам-
перед стямилась молода. З усміхом, який
викликало на єї устах надлюдське напруженє
сили волі, звернула ся она до стоячих побіч
неї і сказала:

То мусіло бути якесь нагле занедужанє,
якийсь хвилевий удар крови до голови. Але
то нехай нам нічого не шкодить, нехай музика
дальше грає.

І дійсно на єї знак почали музиканти
грати вальца, але ледви понесли ся перші то-
ни, як всі ті сотки гостей почали виходити.
Здавало ся, мов би втікали від чуми.

На другий день явив ся Маркіз Марціяль
дійсно на означєнім місци; але ледви Моріс
д'Ескорвалє і він наставились до себе вістря-
ми, як з недалеких корчів випало кільканай-
цять вояків. Ми мусіли втікати, ба, нас були би
половили, як би маркіз не умів був задержати
на кілька мінут того підофіцера, що був ко-
мандантом відділу. Ми, що правда, думали то-
ді, що він лиш удає, що він сам, щоби не до-
пустити до поєдинку, наслав вояків, що нале-
жали до залогі в Монтеняк, де его батько був
командантом. Пізнійше однак ми довідали ся,
що й сеї підлоти допустив ся маркіз де Кур-
томіє.

Жан Ляшнер втік в ліси і волочив ся по-
них зі своєю рушницею; він закликав ся, що
пімстити ся кроваво на зраднику Шпені, ко-
трий видав его батька на шафот, на маркізі
Куртоміє та на князю де Сермез, а ми, Моріс
д'Ескорвалє і я перейшли знов до Пемонту.

фінансів, Коконцев. Він заявляє, що годі заспокоїти всі жаданя, які ставить дума. Правительство серед бюджетової дискусії не може обговорювати загально-політичного положення, бо загальна політика не зависить від сеї або тої одиниці, але від історичних обставин. Головним правилом фінансової політики повинна бути ощадність. Кожде нове жадане думи вимагає видатків. А звідки взяти на те гроші? Хибне єсть твердження соціалістів, що право думи до ухвалення бюджету не має ніякої вартости. Єсть лиш якась часть бюджету, яка усуває ся з під контролі думи. Наперед бюджет царського двора і видатки на оплачене державних довгів і облігацій. Та часть бюджету виносить 502 мільонів рублів. Дальше не належить до думи видатки оперті на обов'язуючих законах. Щоби ті видатки змінити, треба би вперед змінити дотичні закони. Та часть бюджету виносить 689 мільонів рублів. Однак цілий бюджет виносить 2.471 мільонів рублів, отже лишає ся більше, чим половина, що до котрої дума може свobodно ухвалювати. Щоби поправити евентуальні похибки, мусить бюджетова комісія заняти ся подробицями бюджету і широ попрацювати, не узглядняючи жадань, неможливих до сповнення. Міністер годить ся з внесеном конституційних демократів (кадетів), щоби предложений правительством бюджет переказати бюджетовій комісії. Се внесене прийнято значною більшістю голосів.

В фабричній місті Лодзь, в Королівстві польськiм, де від довгого часу стояли безчинно всі фабрики, постановила більша часть робітни-

ків повернути до праці на умовах ставлених фабрикантами. Не подобало ся то другому сторонництву робітників і они всілякими способами старали ся відтягнути охочих до праці від їх наміру, а коли то не удавало ся, вхопили ся терору і почали убивати своїх противників. Від кількох днів єсть отже Лодзь видінею страшних сцен, які лучають ся на улицах. Доси убили робітники з поміж себе кількадесят людей і револьверові салви не мовкнуть там ні день ні ніч. Поліція не в силі зарадити тим сумним подіям. Крім того довершено в послідних днях кілька нападів на державні склади горілок. Напастиники всюди позабирали більші або менші квоти грошей і поутікали. В однім складі убито 2 воєнків, котрі стерегли склепу.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 11-го цвітня 1907.

— **Іменовані.** П. Міністер скарбу іменовав в етаті урядників для удержання евіденції катастру податку ґрунтового старших геометрів евіденційних II. класу: Йос. Гофмана і Едв. Михаловського старшими геометрами евіденційними I. кл. в VIII. класі ранги. — Галицька дирекція пошт і телеграфів іменовала почтмайстрами II. класу другого степеня між іншими: в Улашківцях офіціанта почтового Арона Галлера; в Таргакові експедианта почтового Чеслава Тудкого з Вишева; — надала посади експедиентів почтових між іншими: у Винограді пенс. капітанови Йос. Сьвіщовському; в Прошовій

Лиш дуже рідко діставали ми звістку з вітчизни. Але то ми довідали ся, що Маріяна осіла на своїй новій посаді Бордері. Коли відтак прийшов час і она стала матірню, прийшов з Піємонтю той лікар, що поміг їй повінчати ся, і подав їй поміч. В чотирнацять днів опісля виїхав він з Бордері назад і забрав єї дитину з собою.

— А тога дитина ще жива? — спитав Лекок.

— Того вже не можу сказати — відповів на то капраль призадумавшись. — Пан Моріс д'Ескорваль казав єї через багатого літ шукати. В дуже короткiм часі опісля лікар той помер і ми не могли ніколи довідати ся, кому він віддав того хлопця на вихованє.

— А той хлопець називав ся Густав, правда? — відозвав ся Лекок борзо.

— Ні, зовсім певно, що ні; єму дали на хресті імя Моріс, так само як називав ся і єго батько. То одно лиш довідав ся він о своїй дитині. Наконець наспіли до нас з вітчизни ліпші вісти. Маркіз Марціал Сермез старав ся дати Маріяні доказ, що він не брав ніякої участі в зраді старого барона д'Ескорваль. Він постановив постарати ся о то, щоби справу вивести знов перед звичайний суд і баронові заперушено ненарушимість єго особи. Впрочім не можна було сумнівати ся, що суд єго увільнить. Стежний лист пущений за пан-отцем Мідоном відкликано а мене за мою втечу помилувано.

Аж до залагодження деяких потрібних формальностей мали барона перенести потайком до Бордері, де мешкала Маріяна. В сільській хаті було єму дуже невідно а єго стан здоровля був все ще дуже лихий; в Бордері міг він мати вигоду, бо попередний єї владитель устроїв був там комнати зі всякими вигодами.

Моріс д'Ескорваль вернув був разом зі мною знову із заграниці. Сподівав ся, що буде вже міг жити щасливо разом зі своєю молодою жінкою. Повен надї вступив він до Бордері, іде сходами на гору на перший поверх і — застає Маріяну неживу на постелі!

Она дожидала тої ночі старого барона д'Ескорваля; деякі річи, потрібні для єго вигоди, були вже знесені наперед а також і скринка з ліками пан-отця Мідона, котрий єго доглядав.

Коли отець Мідон прийшов подивити ся, чи все в порядку, застав Маріяну вже неживу. По єї викривленім від болю ляди і по за-

костенілім тілі пізнав він зараз, що она отроєна. На столі стояла фляшечка, в котрій була отруя.

Що тут стало ся? Чи можна було собі погадати, що красна молода жінка сама собі жите відобрала? Она, що правда, зазнала була багато горя, але якраз тепер перебула всі злидні і по довгій розлуці дожидала свого мужа. Чи можна було погадати, що хтось єї присидував випити отрую? В комнаті не було ніякого сліду якоїсь борби. Хтось мусів їй потайком дати отруї. Але хтож вліз був до Бордері?

Ба, що більше! На кілька кроків від двірної Бордері оказалась ся велика калюжа крови, а кроваві сліди було виразно видко на землі. Значений чоловік мусів, видко, іти рачки дальше а сліди вели аж до Шіпенової хати. Старий злодій лежав в одній куті хати неживий на землі з великою від ножа раною в боці.

Хто був убийником Шіпена? І того не можна було докладно довідати ся. Зразу говорено, що Жан Ляшнер; але відтак показало ся, що то був той Бальстен, котрий записав ся був єму із мести смерть зробити. Безпосередно по тім Бальстен щез без сліду і ніхто вже більше єго не видів.

Про смерть Маріяни також не можна було довідати ся правди.

— А щож стало ся з Жаном Ляшнером? — спитав Лекок.

Небавком по смерті єго сестри стрілив хтось до маркіза Куртоміє, коли він був в лісі на проході. Що правда, куля зробила лиш діру в єго капелюсі, але старий панок зі страху стратив розум і небавком опісля помер. В кілька місяців по тім замаху впав старий князь де Сермез, коли їздив на прохит, в якусь пропасць. Казали, що то була лиш нещаслива пригода, але всіляко о ній говорено. То лиш річ певна, що по смерті сих обох Ляшнер нараз десь зовсім щез. Казали, що він пристав до комедіянтів. Маркіз Моріс по смерті свого батька став князем; він помирился знову зі своєю молодою жінкою, котру був покинув, і мешкав з нею в Парижі. Я видів їх нераз, як они в пишнім екiпажи їздили по місті.

(Дальше буде).

офіціантови почт. Ант. Мишовичеву; в Оглядіві офіціантови почт. Георг. Турецкому; в Язівську офіціантці почт. Ельці Вернер; в Зарудю Анні Бойчукіні; в Касині великій Брониславі Гловацкій; в Боратині вдовиці по нотарі Юлії Бегзаківі; в Нагачеві пенс. вахмайстр. жандарм. Вікторови Францови; в Коношках сім'янівських офіціантови почт. Адам. Борждинському; в Сихові на двірці начальникови стації Фр. Огевржелюви; в Єрмаківці експедиентови почт. Мар. Грабовському з Королівки к. Коломиї; в Королівці к. Коломиї офіціантови почт. Лейзорови Сайнвельсови; в Дятятчах експедиентці почт. Мар. Фріце з Менцини великої; в Менцині вел. Єлисаветі Новаковській; в Калинові експедиентці почт. Мар. Павликовській в Дятятчах.

— **З Університету.** Вписи на літній піврік 1906/7 пічнуть ся два 15 цвітня с. р. і будуть тривати до 30 цвітня. В часі від 1 до 8 мая буде можна вписувати ся лиш за дозволом дотичного збору професорів, а пізніше лиш вїмково за дозволом академічного сенату. Спосіб доконування тих вписів подасть ся окремо до відома ип. слухачів, котрих звиває ся, аби в цілі уможливлення правильного ходу тої чинности, зголосували ся до сеї як найскорше. Виклади пічнуть ся в сім місяці.

— **З краєвої комісії рентових осель.** В соймовім будинку у Львові відбуло ся дня 7 с. м. під проводом краєвого маршалка ґр. Баденія засіданє краєвої комісії рентових осель при участі дра Піянта, дра Гушки, дра Короля, дра Савчака, Торосевича і дра Вайгарта. Реферував справи управитель краєвого бюро комісії рентових осель др. Генрих Савчинський. Розглянувши предложені поданя о рентові позички і перевівши дискусію, ухвалила комісія признати шість позичок, а то: одну в бобрєцкiм повіті в квоті 10.000 корон, чотири позички в перемишлянськiм повіті в квотах 6000 кор., 5800 кор., 4000 кор. і 13.000 кор. та одну позичку в жовківськiм повіті в квоті 6000 К. Пять подань о уділенє позичок полагожено відмовно, а що до одної просьби вложено рішенє аж до засягненя ближших інформацій.

— **Біохемічні розсліди крови в карних справах.** Міністерство справедливости поручило інституту судової медицини у Львові, щоб від 1 мая с. р. він розсліди сліди крови що до їх походження і видавав рішення у всіх карних справах, що належать до компетенції судів вишого краєвого суду у Львові. Інститут судової медицини має переводити свої досліді крім методи біохемічної також мікроскопічною або і спектроскопічною методою, а в разі потреби навіть всіма трема методами, щоби досягнути тим певніші висліди. Потрібного серум доставить державне серотерапевтичне заведенє у Відні. Доси такі розсліди ведено лиш у віденськiм інституті судової медицини.

— **Дрібні вісти.** Віцепрезидент краєвої дирекції скарбу, Станіслав Прокопович буде приймати інтересованих що деля від год. 12 до 1 по полудня з вїмковим неділя. — Возвний Намістництва Федорій Зубик згубив в дорозі з намістництва до ул. Піарів свій декрет службовий. — Євгеній Пташнінський згубив вчєра свої документи легітимацийні разом з фотографією. — На подвірю школи народної ім. Зіморевича на горішнім Личакові знайдено вчєра рано якогось мужчину закостенілого від студени і даючого ще лиш слабї ознаки життя. Поготівля ратушкова відвезла єго до шпиталю. Хто єсть той чоловік, доси не можна було сконстатувати. — Даньський сойм ухвалив закон, котрим заборонено курити тютюн молодіжи до 16 літ. На тих, що переступають єю заборону, як також на тих, що доставляють молодіжи тютюну, сей закон накладає єстрогі кара.

— **Репертуар руского театру в Бродях.** Сала „Товариства Музичного“. — Початок 7:30 вечером. — Субота 13-го цвітня с. р. в друге: „Галька“, опера в 4-ох діях С. Монюшка. Ціна місць звичайні. — Неділя дня 14-го цвітня с. р.: „Запорожець за Дунаєм“, народна оперета в 3 діях Артемовского, закінчить: „Вечерниця“ Пціньського.

— **Про асентирункові обманьства в Станіславові** доносять тепер слідуєчі подрібности: Звістний в Станіславові фактор асентирунковий Шудим Ліблїх був вже раз караний в'язницею за асентирункові обманьства. До посередництва між особами, котрих хотів собі позаскати, уживав сестри своєї жінки, хорошої

жидівочки а за тоту прислугу обіцяв їй 12.000 К посагу. А треба знати, що Лібліх, прибувши перед кільканадцятьма роками до Станиславова без сотика, має нині каменицю на два поверхи при головній улиці, комплекс ґрунтів в самій середині міста вартости около 150.000 К та й досить значну готівку. Коли однак перед кількома тижнями сестра Лібліхової зажадала виплати посагу, бо віддає ся, не лиш не дістала нічого, але ще й набрала ся поганьбля. Із злости запівзала она тоді Лібліха за посередництвом адвоката дра Дарма о заплачене їй 10.000 К за „підпіране его в его интересах промислових“. По терміні дня 13 марта Лібліх побачивши, що его справа зле стоїть, пішов до дра Дарма і дав ему 1200 К за то, щоби він повів справу своєї клієнтки так, щоби она процес прогнала. Др. Дарм мав пристати на то і приймив повисшу суму від Лібліха. Однак Лібліх побоюючись, щоби в дальшій процесі не вийшли на верх его асентирункові обманства, погодив ся з Райсівною, даючи їй 6.000 К а відтак зажадав від дра Дарма, щоби той звернув ему даних 1.200 К. Дарм не хотів зразу віддати, аж коли Лібліх пішов до сеніора адвокатів дра Каценеленбогена, вернув Лібліхови 1200 К, причім однак заявив, що суму ту дав ему Лібліх для Райсівної, але не в тій цілі, щоби его підкупити. В виду того др. Каценеленбоген зажадав від дра Дарма, щоби той запівзав Лібліха о клевету, що др. Дарм і зробив. Тимчасом насікло в тій справі донесене до прокуратури, котра зарядила доходження. Судия слідчий п. Шнайдер переслухав дра Дарма і Лібліха та кілька свідків, а відтак в суботу вечером казав арештувати і дра Дарма і Лібліха. Палата радна знесла однак арешт і обох випущено на волю, але слідство веде ся дальше.

— **Новінь.** Вода на Дністрі прибуває заедно в виду того, що в горах лежать ще величезні маси снігу, обава повени стає щораз більша. Так само прибули дуже й обі Биєтриці під Станиславоном. Поменші ріки і потоки прибувають так само. По обох боках залізниці зі Львова до Станиславова видко особливо в сторонах межі Бібркою, Вибранівкою а Ходоровом величезні простори залиті водою, що представляють ся мовби які величезні озера. — З Горлиць доносять, що ріка Ропа видляла і позаливала побережні ґрунти та забрала огорожу. — З Сянока доносять, що шкода, якої там повінь паробила, єсть величезна. Вода залляла яких 50 реальностей та забрала багато худоби, будівельного матеріялу і поменших мостів. Многі родини треба було виносити з позаливаних домів і їх розміщено в горішнім місті. Катастрофа настала дня 5 с. м. вечером і заскочила всіх мимо того, що ві сподівали ся. Коли надплили маси води і криги з горішного Сяну, сперла їх запора на ріці і в одній хвили залляла вода Вільхівську посаду, Велике село і майже всі доми на Болоню. Катастрофа насіпла так нагло, що якийсь жандарм, котрий рагував людей, не міг вже добічи до дороги, лиш мусів вилізти на дерево, де пересидів з якимсь студентом кілька годин, заким їх обох виратовано. Мпю темноти ратовано людей з позаливаних домів. Піоніри з Перемишля, місцева залога і сторожа пожарна ратували людей на донтонах і лодках освіглених смолоскипами. Один офіцер з 18 п. кр. оборони виратував потапаючого вже муляря Хомяка. Аж в ночі з 6 на 7 с. м. зачала вода опадати, а ріка вертала назад до давного руслу. Старі люди приповідують, що подібна повінь була ще в 1852 р.

— **Небезпечну ватагу злодійску і великий склад крадених золотих і срібних річий удало ся вкрити львівській поліції при нагоді веденя доходжень з причини крадежі докраної в ночі на 6 с. м. на шкоду п. Віктора Корнецького, ревідента австро-угорського банку замешкалого при ул. Глибокій ч. 7. П. Корнецькому вкрадено в часі его неприсутности множество гардероби на звиш 400 К і трохи столового срібла вартости звиш 50 К. Повідомлена о тім поліцією розпочала доходження а случай підсунув їй злодія, за котрим она слідила.**

В неділю по полудні арештував поліцей знаного пияка і авантюрика Евгенія Рахвала, котрий ніс ул. Болонною клунок з річами. Приставлений на поліцію Рахвал признав ся, що в спілці з Каролем Ціхоцьким і Іваном Улья-

ном докранав крадежі у п. Корнецького і що річи, які він ніс, походили з тої крадежі. Висланий агент поліційний відшукав оногди в ночі обох спільників і арештував їх. Тимчасом урядник поліційний, ведучий слідство, дійшов до того, що злодії вкрадені річи зложили по части у матери Рахвала, Ядвиги, по части вже продали. Поліція перевела ревізію у Рахвалової і знайшла решту річий п. Корнецького, крім срібла, до посіданя когрого Рахвала не хоче признати ся.

При дальшій слідстві зізнала арештована Рахвалова, що часть вкрадених предметів продала Анні Люксовій, жені котляря залізничного, замешкалій при ул. Рицарській ч. 14. Висланий до неї агент поліційний знайшов при ревізії множество крадених срібних і золотих предметів. Знайшли ся там ліктарі, тапки, ножі, вилки, ложки і ложочки, цукорниці, сільнички, мушля, ланцюшок від годинника, бразлета, 2 золоті перстень, 2 золоті брошки і т. п. Крім того знайдено ще 8 карток заставничих на всілякі предмети. Єсть се доказом, що до спілки тої злодійскої ватаги належали також Люке і его жінка. Один перстень з виритим на платиновім щитику гербом „Сухі комнати“ і з написом: „Від хрестного батька“ 15. V. 1903, походить з крадежі докраної у вересні 1905 року на шкоду пана Ярослава Ломницького професора II. школи реальної. Між заставленими в банках предметами знаходять ся також перстень якогось достойника церковного, бо він украшений плоским аметистом, в котрім єсть вирізаний хрест і вилитий золотом а довкола аметиста знаходять ся перли. Всіх арештованих відставлено вже до арештів карного суду.

Телеграми.

Прага 11 цвітня. Підчас пісарської гостини в Празі буде також Архієп. Франц Фердинанд, котрий буде мешкати в Замку. Загалом буде мешкати в замку разом з Монархом 290 осіб его дружини.

Париж 11 цвітня. „Eclair“ доносить, що одною з найважнійших точок англійсько-іспаньського порозуміння, уложеного в Картагені єсть з'обовязане Англії до помочи Іспанії відбудувати і узброїти флоту.

Петербург 11 цвітня. (П. А.) Бюджетова комісія Думи ухвалила всіми голосами против трох запрошувати знатоків на свої засідання доти, доки Дума не змінить виготовленого першою Думою а затвердженого сенатом регуляміну, бо на основі 44 арт. того регуляміну Дума єсть уповажнена запрошувати знатоків.

Петербург 11 цвітня. Після послідного зіставлення докрано в комісії бюджетовій, члени Думи ґрунують ся як слідує: Соціяльних демократів 64, револ. соціялістів 34, народних соціялістів 14, з партії праці (трудовики і Українці) 100, монархістів 30, козаків 17, кадетів 91, Поляків 46, безпартійних 50, умірних і жовтняків 32, з партії реформ демократичних 1.

Петербург 11 цвітня. Відбули ся тут збори так званої „нової організації“, котра має на цілі сполучити проживаючу в Петербурзі шляхту в один клуб. Збори ухвалили домагати ся від правительства, щоби шляхтичам властителям маєтностей признаво відшкодоване за шкоди, зроблені їм збунтованими селянами; дальше, щоби скріплено поліцію і заострено кари за аграрні злочини. Шляхта повинна сполучити ся в борбі против революції, котру Дума підпірає.

Петербург 11 цвітня. Міністерство справ внутрішних припоручило губернаторам зарядити відповідні средства в цілі недопущеня,

щоби незаконна література діставала ся до сіл. З тої причини на стаціях залізничних і в конторах поштових буде заведена строга контроля всяких друків.

Петербург 11 цвітня. Конференція 50 селян, що суть послами до Думи, ухвалила заяву, що заступники народу довершили би діло розпуки, коли би відмовили нарад над бюджетом. Таке поступоване значило би то само, що признати, що Дума єсть зовсім безсильною і нездібною до продуктивної роботи.

Танґер 11 цвітня. Арештовано тут 1 з убийників Француза Шарбонієра, іменем Улоб Уріман.

Мадрид 11 цвітня. Король, члени королівської родини і міністри вернули тут з Картагени.

Атини 11 цвітня. Міністер справ заграничних Титтоні відбув вчера конференцію з міністром справ заграничних Скузою і президентом міністрів Теотокісом.

Льондон 11 цвітня. До „Standard-у“ доносять з Каїра, що межі туземцями а Італіянями прийшло до спору і бійки, при чім одного Італіянца зранено на смерть, а одного з атакуючих убито.

Курс львівський.

Дня 10-го цвітня 1907.	Шлях	Жа-дють
	К с	К с
I. Акції за штуку.		
Банку гіпот. гал. по 200 зр.	586.—	596.—
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	103.—	110.—
Зеліз. Львів-Чернів.-Яси	571.—	577.—
Акції фабр. Липинського в Сяноку.	400.—	500.—
II. Листи заставні за 100 зр.		
Банку гіпот. 5% преміов.	110-50	111-20
Банку гіпот. 4 1/2%	100-10	100-80
4 1/2% листи застав. Банку краєв.	101-30	102.—
4% листи застав. Банку краєв. .	97-60	98-30
Листи застав. Тов. кред. 4%	98-50	—
„ „ 4% льос. в 4 1/2 літ.	98-50	—
„ „ 4% льос. в 56 літ.	97-30	98.—
III. Обліги за 100 зр.		
Проінаційні гал.	98-80	99-50
Обліги ком. Банку кр. 5% П. ем.	—	—
„ „ „ 4 1/2%	101.—	101-70
Зеліз. льокаль. „ 4% по 200 кор.	96-80	97-50
Позичка краєв. з 1873 р. по 6% .	—	—
„ „ 4% по 200 кор.	97-50	98-20
„ м. Львова 4% по 200 кор.	95.—	95-70
IV. Льоси.		
Міста Бракова	86.—	96.—
Австрійські черв. хреста	45-75	47-75
Угорські черв. хреста	25-90	27-90
Італіянь. черв. хр. 25 фр.	—	—
Архієп. Рудольфа 20 кор.	62.—	68.—
Базиліка 10 кор.	21-50	23-50
Jozzif 4 кор.	8-25	9-50
Сербські табакові 10 фр.	9-50	11.—
V. Монети.		
Дукат пісарський	11-28	11-45
Рубель паперовий	2-49	2-52
100 марок німецьких	117-60	118-20
Доляр америкавський	4-80	5.—

Антін Хойнацький

книгар, Львів, ул. Арсенальська ч. 6. (побіч вестела 00. Домініканів)

приймає всякі замовлення на книжки, ноти, образи, часописи і анонси за попереднім надісланем належності або й за послідплатою.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

≡ Найдешевше можна купити лише ≡

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

Вступ вільний цілий день.